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Hier verwende ich die Notation |1,f¢;;*ﬁ= 1(0)

(unbesetzt) ist.
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ein Teilchen in Zustand ny (ny) erzeugt (vernichtet) wurde.

Wir betrachten nun den Fall A > X'. Damit gilt (—1)=*<x™ =
lasst sich schreiben,
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segeben das fiir die Summe iiber v gilt ny = 1 anstat ny = 0 anstat. Damit er

sich
E M ar = z Tiy + 1
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Es ist damit leicht zu sehen das
{ea, nL} =10
fiir A > A", Genauso lisst sich fiir alle anderen fille Argumentieren.

. Dies bedeutet das der Zustand nj bestezt

Hier bedeutet »* bzw. v das jeweils iiber die Konfiguration summiert wird nachdem

(—1)Zw<s ™ Damit

Wenn wir nun die Summen iiber » und ¢* vergleichen ist der unterschied dadurch
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